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Informace k účelové investiční dotaci na pořízení CAS pro jednotky SDH obcí pro rok 2026 

 

Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR (MV-GŘ HZS ČR) 

vyhlásilo v rámci dotačního programu „Investiční účelové dotace pro jednotky sboru dobrovolných 

hasičů obcí“ výzvu 2026-CAS-JSDH-V1 k podání žádosti o poskytnutí účelové investiční dotace 

v roce 2026 na pořízení nové cisternové automobilové stříkačky (CAS) z rámcové dohody  

MV-GŘ HZS ČR.  

V rámci vyhlášené výzvy mohou obce zřizující jednotky sboru dobrovolných hasičů obce kategorie 

JPO II a JPO III žádat o dotaci na pořízení nové: 

 

- CAS 20 s kabinou osádky se sedadly pro 6 osob 

- CAS 30 s kabinou osádky se sedadly pro 6 osob 

- CAS 30 v provedení pro velkoobjemové hašení s kabinou osádky se sedadly pro 4 osoby 

 

Dotace může dosáhnout až 70% pořizovacích nákladů, maximálně však 5 mil. Kč. 

 

Dotaci lze poskytnout pouze na základě žádosti o dotaci evidované elektronickou cestou 
prostřednictvím Jednotného dotačního portálu Ministerstva financí na webových stránkách 

https://jdp2.mf.gov.cz/ Registrace žádostí v portálu bude spuštěna 27. 4. 2026 ve 12:01 hod.  

 

K žádosti je nutno do portálu přiložit přístupovou smlouvu k rámcové dohodě MV-GŘ HZS ČR 

(podrobnosti viz níže) a kopii dokladu o registraci vozidla (v případě, že je již jednotka CAS 

vybavena). Podání žádosti není podmíněno usnesením rady nebo zastupitelstva obce.  

 

Vygenerovaná žádost se následně podává již bez příloh do datové schránky  

HZS Olomouckého kraje nejpozději do 18. 5. 2026 (ID datové schránky HZS Olomouckého 

kraje: ufiaa6d).  

 

Upozorňujeme, že se jedná o aktualizované prostředí dotačního portálu, který byl využíván  

u předchozích dotačních výzev MV-GŘ HZS ČR, nicméně na nových webových stránkách. Nově je 

možné pro přihlášení do portálu využít identity občana, nicméně pro podání žádosti obcí není 

vyžadována a je možné využít přihlášení pomocí e-mailu (doporučeno). Pro přihlášení pomocí  
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e-mailu je možné využít registraci z původního dotačního portálu (viz manuál pro uživatele 

umístěný na stránkách portálu). 

   

Dále upozorňujeme, že příloha žádosti, která se vkládá do portálu – přístupová smlouva k rámcové 

dohodě MV-GŘ HZS ČR, musí mít řádně doplněné údaje a musí být podepsána uznávaným 

elektronickým podpisem osoby oprávněné jednat za obec a při podpisu nesmí být uzamčena, 

aby mohla být následně podepsána za stát. Podáním žádosti žadatel vyslovuje souhlas 

s technickými podmínkami CAS pořizovanými z rámcové dohody MV-GŘ HZS ČR. Individuální 

úprava technických podmínek není možná.  

 

V příloze tohoto dopisu Vám zasíláme vyhlášenou výzvu včetně jejich příloh, obsahující 

podrobnější informace k dotačnímu titulu. Tyto a další podrobnější informace k dotačnímu titulu 

jsou také dostupné na webových stránkách MV-GŘ HZS ČR v sekci „Dotace a granty – Investiční 

dotace pro JSDH obcí“ (www.hzscr.cz), nebo na webových stránkách HZS Olomouckého kraje, 

v sekci „Informace pro obce“ (www.hzsol.cz).  

 

V případě dalších dotazů o vyhlášené výzvě nebo podání žádosti o dotaci se obracejte na níže 

uvedené kontakty. HZS Olomouckého kraje bude nápomocen při zpracování žádostí tak, aby byl 

zajištěn bezproblémový průběh jejich schvalování.  

 

Jméno E-mail Telefon Mobilní telefon 

por. Ing. Pavel Navrátil pavel.navratil@hzscr.cz  950 770 305 771 239 129 

por. Ing. Eva Betlachová eva.betlachova2@hzscr.cz 950 770 205 773 793 662 

  

 

 

 

 

 

 

S pozdravem 

 

            

    plk. Ing. Jiří Osyka 

náměstek ředitele pro IZS a operační řízení 

            HZS Olomouckého kraje 
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